

零下30摄氏度照常施工 填补1平方米坑槽不超过10分钟

# 昌吉市600余处路面坑槽因为它“没了”

本报讯 通讯员贾兴旺报道:清理、填料、摊平……2月27日,在昌吉市长宁南路与石河子路交会处,两名工人正在用“沥青冷补材料”对道路上的一处坑槽进行修补,不到10分钟这个坑槽就修补完毕,道路恢复通行。

笔者发现,昌吉市各个路面均有大小不一的坑槽或其他破损现象,这不仅会对车辆安全通行造成影响,还会让已经破损的坑槽在过往车辆的碾压下,导致周边的损坏面继续扩大,继而增加后期道路修补难度和成本。

按照以往城市道路的修补规律,道路坑槽修补必须在地表温度达到15摄氏

度以上才可以施工。昌吉市以往应对春季出现的道路坑槽大都采取路面砖填补的方法,如果要等到气温环境适宜后才进行大面积维护,必将损坏昌吉市的文明城市形象。

自今年2月以来,昌吉市市政养护管理中心采用“沥青冷补材料”这一新材料,对城市道路养护维护工作及早动手,随时发现随时修补,此举既保障了城市道路的完好性,又较好地维护了城市形象。

“沥青冷补材料”与传统修补路面的“沥青沙石拌合料”不同,它适宜的环境温度范围是零下30摄氏度至50摄氏

度之间,且可以在雨雪潮湿的恶劣环境下施工。由于采用“沥青冷补材料”填补修复坑槽较快(1平方米的坑槽不超过10分钟),所以冷补料修补过程无需封闭交通,填补完毕后即可立即通车,能够避免因道路修补施工造成的交通堵塞。

昌吉市市政养护管理中心工程科科长崔旭龙说:“道路坑槽修补宜早宜小,此举不但可以阻止破损面进一步扩大,而且还能保障道路安全通行,降低道路维护成本。截至目前,我们已修补了城市道路坑槽600余处200多平方米,确保城市道路平整畅通。”

## 爱耳日宣传义诊活动走进社区和幼儿园



2月28日,昌吉市工程队小区,新疆赫迹思瑞医院的医生和社区志愿者为居民普及爱耳知识。 本报记者 付小芳 摄

本报讯 记者付小芳报道:今年3月3日是第二十四次全国爱耳日。为进一步增强辖区居民爱耳、护耳意识,向他们普及听力保健知识,2月28

日下午,昌吉市北京南路街道丽苑社区邀请新疆赫迹思瑞医院眼耳鼻喉科、中医科、内科的4名医务人员在丽苑社区卫生服务站开展全国爱耳日宣

传义诊活动。

活动现场,医务人员设立义诊台,免费为居民进行眼耳鼻喉检查,并帮助他们测量血糖,为他们提供健康咨询等服务。在义诊过程中,医生重点对居民的耳道、听力进行详细检查,并根据检测情况提出科学建议。现场的志愿者向前来参加活动的居民发放了健康科普宣传单,为居民宣传爱耳知识,引导他们养成良好的护耳习惯。活动最后,社区干部带领医务人员上门为辖区高龄老人和行动不便老人提供上门义诊服务。

今年82岁的社区居民张金荣高兴地说:“今天医生上门帮我做了眼耳鼻喉的全面检查,给我普及了许多保护耳朵的常识,我感觉非常实用。”

丽苑社区残联干事阿依努尔·马合木提表示:“本次宣传义诊活动让居民在家门口就享受到了便民就医服务,提高了辖区居民安全用耳的意识,我们也希望通过宣传义诊的方式帮助居民提早预防身体疾病,做到早发现早治疗。”

本报讯 记者廖冬云报道:为培养孩子良好的生活习惯,了解爱耳护耳的知识,增强他们保护耳朵的意识,2月28日,在第二十四次全国爱耳日来临之际,昌吉市北京南路街道城建社区邀请昌吉州中医医院耳鼻喉科4名医务人员走进昌吉市甜甜幼儿园,为小朋友们上了一节生动精彩的护耳科普课,开展了以“科学爱耳护耳,实现主动健康”为主题的健康宣传教育活动。

课堂上,医务人员史月莹向孩子们讲述了爱耳日的来历,利用图片生动地向孩子们介绍了耳朵的结构和功能,噪声对听力的影响,耐心细致地讲解了健康用耳、保护听力健康的方法和常识,并教育小朋友们从日常生活细节入手,养成良好的卫生习惯,此外,她还带领孩子们学习了“五步爱耳操”,保护好自己耳朵,增强爱耳护耳意识。

孩子们纷纷表示会听医生的话,好好保护自己的耳朵,不在别人耳边大声说话。



2月28日,昌吉州中医医院医务人员为幼儿园的小朋友进行耳道检查。 本报记者 廖冬云 摄

宣讲结束后,医务人员还为小朋友们做了简单的耳道检查。城建社区

的工作人员给孩子们送去了绘本、图画本等小礼物。

远离非法集资  
拒绝高利诱惑

### 防范非法集资

常见形式④



警惕

通过会员卡、会员证、席位证、优惠卡、消费卡等方式进行非法集资。

### 防范非法集资

常见形式⑤



警惕

以商品销售与返租、回购与转让、发展会员、商家加盟与“快速积分法”等方式进行非法集资。

### 防范非法集资

常见形式⑥



警惕

利用民间“会”“社”等组织或者地下钱庄进行非法集资。

来源:学习强国